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Milé studentky, milí studenti, vážené kolegyně a vážení kolegové,

pořádání Slavnostního zasedání Vědecké rady VŠB-TUO při výročí Sametové revoluce je pro nás
každý rok připomenutím události, která zásadně změnila naši zemi, naši budoucnost a byla klíčovou i
pro naši alma mater VŠB – Technickou univerzitu Ostrava. Studentstvo bylo hybnou silou této
revoluce, a proto je dobré si připomínat, že my jako součást univerzit stále máme na bedrech udržení
hodnot a jejich rozvoj. Také nesmíme zapomínat na možnost svobody slova, která nám byla před
revolucí odpírána a je s demokracií spjatá.

Naše univerzita si letos připomíná ale i další jubileum, a to je 50 let od zahájení výuky v porubském
kampusu. Ten se stále vyvíjí a v pár posledních letech o to dynamičtěji, protože kampus nechápeme
jen jako „studentské městečko“, ale, a tak byl i původně navržen, součást Poruby a hlavně živou
nejen vědeckou, ale i sociální laboratoří, kde máme možnost se setkávat.

Proto se snažíme o maximální využití technologií pro rozvoj kampusu tak, aby mohly sloužit výuce i
vědeckému bádání. Po říjnovém otevření Centra energetických a environmentálních technologií -
explorer nás čeká příští rok stěhování Ekonomické fakulty do nové budovy, což bude skutečně velká
změna s příchodem všech jejich členů. Výstavba ale nekončí, v dalších letech se musíme také
soustředit na úpravy starších budov. Kampus slaví 50 let a my děláme maximum pro to, aby fungoval
jako kompaktní celek pro studium, práci i volný čas.

S výročím 17. listopadu neslavíme jen minulost, ale také budoucnost a snažíme se takto pracovat
kontinuálně. S úctou k minulosti pracujeme pro nové strategické cíle. Jistě vnímáte, jak se v
posledních letech dynamicky mění podmínky, ve kterých jako univerzita musíme fungovat. Po
pandemii, napadení Ukrajiny, překotném vývoji cen energií a celkové nestabilní geopolitické situaci
u nás silně rezonuje téma podhodnocení financování vysokých škol. Jsem přesvědčen, že jen vzdělaná
a informovaná společnost může přinést žádoucí pokrok, protože to jsou hlavně studentky a studenti
vysokých škol, kteří mohou udělat největší progres v tom, kam naše republika směřuje. Za těchto
všech nepříznivých podmínek, pracujeme společně na zlepšení, a buďte vděčni za to, že patříme mezi
ty, kteří mohou učinit rozdíl k lepšímu.
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